
	

	

 
 
U Zagrebu, dana 23. prosinca 2022. godine 
 
 
Na posl. br. predmeta: Stpn-426/14 
 
 
 

T R G O V A Č K I   S U D   U   Z A G R E B U 
S T A L N A   S L U Ž B A   U   K A R L O V C U 

 
 
 

Predstečajni dužnik/ 
Predlagatelj: P.B. GRAD d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 50, OIB: 

10120762935, zastupani po punomoćniku Stjepanu Loviću, 
odvjetniku u Odvjetničkom društvu Grubišić & Lović & Lalić 
d.o.o., Zagreb, Radnička cesta 52; 
 
 
 

OBAVIJEST  
- o izvršenju Predstečajne nagodbe - 

 
i 
 

PRIJEDLOG 
- za brisanje zabilježbe predstečajnog postupka u sudskom registru - 

 
 
I. U gore naznačenom predstečajnom postupku povodom prijedloga predstečajnog 
dužnika P.B GRAD d.o.o., Trgovački sud u Zagrebu donio je dana 16.03.2014. godine 
rješenje pod posl. br. Stpn-426/14 o odobrenju sklopljene predstečajne nagodbe kojom 
se dužnik obvezao vjerovnicima predstečajne nagodbe isplatiti iznose tražbina utvrđene 
u prihvaćenom planu financijskog restrukturiranja prema utvrđenim dospijećima 
obroka plaćanja, a zaključno s danom 31.12.2021. godine. 
 

Dokaz: uvid u rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu, posl. br. Stpn-426/14 
od dana 16.03.2014. godine; 

 
 Temeljem rješenja o odobrenju sklapanja predstečajne nagodbe, Trgovački sud u 
Zagrebu je po službenoj dužnosti upisao pod rednim brojem 2 zabilježbu sljedećeg 
sadržaja: 

 
„Trgovački sud u Zagrebu rješenjem broj 31 Stpn-426/2014 od 16.03.2015. godine dopušta 
sklapanje predstečajne nagodbe između P.B. GRAD d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, Radnička 
cesta 50, MBS: 080489006, OIB: 10120762935 i vjerovnika čije su tražbine utvrđene u postupku 
predstečajne nagodbe.“ 
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 Predmetna zabilježba je i na dan sastava ovog prijedloga vidljiva u sudskom 
registru. 
 
 Dokaz: uvid u sudski registar za Predstečajnog dužnika; 
 
II. Predstečajni dužnik je uredno podmirivao obveze prema vjerovnicima utvrđene 
u predstečajnoj nagodbi te su na dan sastava ovog prijedloga, a prije u predstečajnoj 
nagodbi utvrđenih rokova dospijeća, sva potraživanja prema vjerovnicima uredno 
podmirena, a sve kako će biti izloženo u daljnjem tekstu ovog prijedloga.  
 
A) Dokazi o podmirenju tražbina preuzetih predstečajnom nagodbom 
	

Kao dokaz ispunjenja obveza preuzetih predstečajnom nagodbom, najveći broj 
vjerovnika i to osobno fizičke osobe te osobe ovlaštene za zastupanje vjerovnika pravnih 
osoba pisanom Izjavom ovjerenom potpisom/potpisom i pečatom potvrdili su da je 
Predstečajni dužnik u odnosu na njih podmirio sve preuzete obveze sukladno 
predstečajnoj nagodbi.  
 
 U odnosu na vjerovnike za koje nije bilo moguće pribaviti Izjavu da su podmirene 
sve obveze sukladno sklopljenoj predstečajnoj nagodbi, Predstečajni dužnik dostavlja 
knjigovodstvenu vjerodostojnu dokumentaciju predstečajnog dužnika - Kartice kupaca 
iz kojih je razvidno da je Predstečajni dužnik ispunio sve obveze preuzete predstečajnom 
nagodbom. 
 
 Napominje se kako su Izjave vjerovnika o podmirenju tražbina po predstečajnoj 
nagodbi te karticama kupaca posložene su redoslijedom kako su vjerovnici navedeni u 
rješenju o potvrdi predstečajne nagodbe. 
 
 Konačno, u privitku se nalazi i Izjava direktora Predstečajnog dužnika, g. Branka 
Perkovića kojom pod punom materijalnom odgovornošću potvrđuje da je u cijelosti 
podmirio sve obveze prema vjerovnicima, kao i bilješke uz godišnje financijsko izvješće 
predstečajnog dužnika iz kojeg je na stranici 2. vidljivo da su podmirene sve obveze 
prema predstečajnim vjerovnicima. 
 
B) Posebne napomene za pojedine vjerovnike 
 
1. Ukazuje se naslovnom sudu da su pojedini vjerovnici predstečajne nagodbe svoja 
potraživanja utvrđena u predstečajnoj nagodbi ustupili trećim osobama koje su postale 
vjerovnici predstečajnog dužnika. 
 
 Za navedene vjerovnike dostavljeni su uz ovaj prijedlog, osim dokaza o 
podmirenju tražbine prema novim vjerovnicima i Ugovori o cesiji temeljem kojih je 
izvršen prijenos tražbine. 
 
2. Konačno, predstečajni dužnik napominje i da je kod pojedinih vjerovnika došlo 
do statusnih ili drugih promjena nakon donošenja rješenja o potvrđivanju predstečajne 
nagodbe, slijedom čega se kao prilog ovom podnesku za te vjerovnike dostavljaju i 
izvatci iz sudskog registra iz kojih su vidljivi pravni sljednici/odnosno promjene tvrtki 
tih društava i to za sljedeće vjerovnike: 
 

• LIFTMODUS d.o.o. koji je promijenio tvrtku u KONE d.o.o.; 
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• MICROS FIDELIO HRVATSKA d.o.o. koji je promijenio tvrtku u Hotelski 
i Restorantski sistemi d.o.o. u stečaju; 

• TEHNOMOBIL SECURITAS d.o.o. koje je pripojeno društvu SECURITAS 
HRVATSKA d.o.o., Zagreb, Zagrebačka cesta 145/a, OIB: 33679708526;  

• Perspektiva d.o.o. kojemu je pripojeno društvo POSLOVNI PROSTORI 
DUBRAVA d.o.o. za poslovanje nekretninama, OIB: 00950490440. 

 
3. Podmirenje tražbine vjerovnika Reliance Globalcom, Brandford, Vanco UK Ltd. 
Units 1&2 Great West Plaza, UK, TW89RE uplatom dugovanog iznosa u 
javnobilježnički polog. 
 

Predstečajni dužnik nije mogao stupiti u kontakt s vjerovnikom Reliance 
Globalcom, Brandford, Vanco UK Ltd. Units 1&2 Great West Plaza, UK, TW89RE radi 
pribavljanja podataka o računu na koji je moguće isplatiti dugovani iznos sukladno 
sklopljenoj predstečajnoj nagodbi niti mu je vjerovnik ikada takve podatke dostavio.  

 
Stoga je predstečajni dužnik deponiranjem dugovanog iznosa po predstečajnoj 

nagodbi u korist toga društva u javnobilježnički polog ispunio svoju obvezu i prema 
tome društvu te je javni bilježnik o uplati dugovanog iznosa u javnobilježnički polog 
obavijestio predmetno društvo uz napomenu da će nakon što osoba ovlaštena za 
zastupanje tog društva dostavi podatke o računu na koji je moguće izvršiti uplatu 
deponiranog iznosa, isplata biti izvršena na račun društva. 
 
Dokazi: Dokazi o podmirenju tražbina po predstečajnoj nagodbi složeni 

redoslijedom kako su navedeni u rješenju o potvrdi predstečajne 
nagodbe; 

   Izjava direktora Predstečajnog dužnika, g. Branka Perkovića da je 
   dužnik u cijelosti podmirio sve obveze prema vjerovnicima; 

Godišnje financijsko izvješće predstečajnog dužnika za 2021. 
godinu; 

 
III. Slijedom navedenog, a kako su potraživanja utvrđena u rješenju o odobrenju 
sklapanja predstečajne nagodbe prema svim vjerovnicima uredno podmirena, a čime je 
predstečajna nagodba u cijelosti izvršena te predstečajni postupak okončan, predstečajni 
dužnik podnosi ovaj prijedlog za brisanje zabilježbe odobrenja sklapanja predstečajnog 
postupka u sudskom registru za Predlagatelja. 
 
 Stoga, predstečajni dužnik predlaže naslovnom sudu donijeti odluku kojom će 
naložiti sudskom registru brisanje zabilježbe upisane pod rednim brojem 2 sljedećeg 
sadržaja: 

 
 „Trgovački sud u Zagrebu rješenjem broj 31 Stpn-426/2014 od 16.03.2015. godine 
dopušta sklapanje predstečajne nagodbe između P.B. GRAD d.o.o. za trgovinu i usluge, 
Zagreb, Radnička cesta 50, MBS: 080489006, OIB: 10120762935 i vjerovnika čije su 
tražbine utvrđene u postupku predstečajne nagodbe.“ 

 
 Također, nakon brisanja predmetne zabilježbe ujedno se predlaže naslovnom 
sudu naložiti sudskom registru i promjenu statusa postupka za Predstečajnog dužnika 
iz statusa “Odobrena predstečajna nagodba“ u status “Bez postupka“. 
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 Konačno, Predstečajni dužnik ujedno ukazuje naslovnom sudu na sudsku praksu 
i to zaključak Trgovačkog suda u Varaždinu, posl. br. Stpn-99/2013-44 od dana 7. lipnja 
2018. godine, a kojim je nadležni sud postupajući po istovjetnom prijedlogu 
predstečajnog dužnika kakav je podnijet u ovom postupku naložio sudskom registru 
brisanje predmetne zabilježbe te je temeljem toga zaključka po službenoj dužnosti 
sukladno odredbi čl. 71. Zakona o sudskom registru izbrisana zabilježba pod rednim 
brojem 2, provedena rješenjem ovoga suda poslovni broj Tt-13/3330-2 od 21. listopada 
2013. o odobrenom sklapanju predstečajne nagodbe subjekta. 
 
 Dokaz: zaključak Trgovačkog suda u Varaždinu, posl. br. Stpn-99/2013-44 
   od dana 7. lipnja 2018. godine; 
           
 
          P.B. GRAD d.o.o., 

zastupani po: 
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